

Изменения в уголовном законодательстве

Федеральным законом от 17.04.2017 № 71-ФЗ «О внесении изменений в статью 303 Уголовного кодекса Российской Федерации» изменена диспозиция части 1 указанной нормы, а именно: введена уголовная ответственность за фальсификацию доказательств при рассмотрении дел об административных правонарушениях.

Предусмотрено, что со дня вступления закона в силу (28.04.2017) к уголовной ответственности за фальсификацию доказательств по административному делу и делу об административном правонарушении могут быть привлечены как участники дела и их представители, так и должностные лица, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях, и должностные лица, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях.

Федеральным законом от 03.04.2017 № 60-ФЗ, вступившим в силу 15.04.2017, введена уголовная ответственность за хулиганские действия, угрожающие безопасной эксплуатации транспортных средств.

Определено, что грубое нарушение общественного порядка, совершенное на железнодорожном, морском, внутреннем водном или воздушном транспорте, а также на любом ином транспорте общего пользования подлежит квалифицировать как хулиганство в соответствии с п. «в» ч. 1 ст. 213 УК РФ.

Кроме того, уголовный кодекс Российской Федерации дополнен новой нормой – ст. 267.1 УК РФ, устанавливающей уголовную ответственность за совершение из хулиганских побуждений действий, угрожающих безопасной эксплуатации транспортных средств.

Привлечение лиц к уголовной ответственности за совершение противоправных действий, предусмотренных ст. 303 УК РФ, п. «в» ч. 1 ст. 213 УК РФ и ст. 267.1 УК РФ, возможно если указанные деяния совершены после даты вступления в силу соответствующих изменений.

Помощник прокурора
Сухобузимского района

Е.Г. Рукосуева